



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΩΡΙΔΟΣ
Αυτ. Τμήμα Πολιτισμού, Αθλητισμού,
Τουριστικής Προβολής και Ανάπτυξης
Πληρ.: Δέσποινα Τίτου
Τηλ.: 2266022466
e-mail: desptitos@hotmail.com
desptitos@gmail.com

Λιδωρίκι, Φεβρουάριος 2024

**Ο Δήμος Δωρίδος, κοντά στον επιχειρηματία, κοντά στον επισκέπτη
με στόχο την οικονομική, επιχειρηματική, τουριστική, πολιτιστική ανάπτυξη της Δωρίδας**



Ο Δήμος Δωρίδος απέκτησε τη δική του εφαρμογή (app) για έξυπνα κινητά νέας γενιάς (Google Android & Apple iOS) με στόχο την οικονομική ανάπτυξη και την προβολή της επιχειρηματικής - τουριστικής δραστηριότητας και πολιτιστικής κληρονομιάς του Δήμου μας.

Ο Επισκέπτης του Δήμου μας, θα μπορεί να “κατεβάσει” εύκολα κι εντελώς δωρεάν την εφαρμογή στο κινητό του και να έχει άμεση πρόσβαση στις επιχειρήσεις του Δήμου μας, και να μάθει για τις ισχύουσες προσφορές κι εκπτώσεις.

Επίσης, θα μπορεί να μάθει όλα τα “μυστικά” του τόπου μας, τα καλύτερα στέκια και τις μαγευτικότερες παραλίες. Παράλληλα θα πληροφορείται για όλες τις δράσεις που θα λαμβάνουν χώρα στην περιοχή και επιθυμεί να συμμετέχει.

Εάν διαθέτετε επιχείρηση μπορείτε να γραφτείτε **εντελώς δωρεάν**, μέσω της ειδικής φόρμας εγγραφής που θα έχει στα χέρια του ο συνεργάτης μας επικοινωνιολόγος που θα σας επισκεφτεί. Επίσης μπορείτε να εγγραφείτε και μέσω της εφαρμογής.

Οι επιχειρηματίες της περιοχής, μπορούν να επιλέξουν ανάμεσα σε σειρά προωθητικών προγραμμάτων αφοσίωσης ή ανταποδοτικότητας, το πρόγραμμα εκείνο που θα ταιριάζει καλύτερα στις ιδιαιτερότητες της επιχείρησής τους και χωρίς καμιά χρέωση να χτίσουν μία σχέση εμπιστοσύνης και αφοσίωσης με τους πελάτες τους, αυξάνοντας έτσι το καταναλωτικό τους κοινό.

Αναλυτικά τα προωθητικά προγράμματα είναι :

- **Εκπτώσεις.** Μπορείτε να αναρτήσετε κάποια Εκπτωτική Προσφορά με περιορισμένο ή όχι χρονικό περιθώριο.
- **Κάρτα Πιστότητας.** Πρόκειται για ένα πρόγραμμα αφοσίωσης, με την βοήθεια του οποίου θα μπορείτε να επιβραβεύετε την αφοσίωση των πελατών σας, δημιουργώντας ψηφιακές κάρτες πιστότητας, παρόμοιες με τις χάρτινες κάρτες πιστότητας που δούλευαν με τις σφραγίδες. Έτσι θα μπορείτε να δώσετε στους αφοσιωμένους πελάτες κάποια ανταμοιβή μετά από μια σειρά αγορών.
- **QR Κουπόνια.** Δημιουργείτε κουπόνια έκπτωσης που θα ξεκλειδώνουν για να ενεργοποιηθεί η έκπτωση, με τη σάρωση συγκεκριμένου QR Code. Μόλις ξεκλειδωθεί το κουπόνι, ο πελάτης θα μπορεί να χρησιμοποιήσει την έκπτωση όταν το επιθυμεί. Αυτό σημαίνει ότι το κουπόνι θα εμφανιστεί στην οθόνη του κινητού του καταναλωτή, μόνο όταν ο χρήστης σαρώσει τον QR Κωδικό που θα του επιδείξετε εσείς ή θα βρει σε ένα φυλλάδιο προσφοράς ή θα του σταλεί μέσω διαφημιστικού μηνύματος, από εσάς.

- **Κουπόνια.** Δημιουργήστε πακέτα προπληρωμένων κουπονιών για κάθε είδος υπηρεσίας. Για παράδειγμα ένα ένας επιχειρηματίας που έχει πλυντήριο αυτοκινήτων, θα μπορούσε να προσφέρει ένα κουπόνι προπληρωμής για 5 πλυσίματα αυτοκίνητου συνολικής αξίας 50 Ευρώ, με μειωμένη τιμή στα 25 ευρώ. Όταν ο χρήστης της Εφαρμογής – πελάτης εξαργυρώνει ένα προπληρωμένο κουπόνι, τότε θα λαμβάνει στο κινητό του τηλέφωνο, ένα μήνυμα ειδοποίησης – επικύρωσης της εξαργύρωσης.
- **Προσφορές.** Δημιουργείστε προσφορές με τεχνολογία geofencing, που θα λαμβάνουν οι χρήστες, μόλις βρεθούν σε μία συγκεκριμένη απόσταση από το κατάστημά σας, (πχ. μπροστά στη βιτρίνα του). Για να λάβει ο καταναλωτής μία ειδοποίηση - προσφορά, θα πρέπει να έχει ενεργοποιημένη την λειτουργία «Τοποθεσία» στο κινητό του τηλέφωνο, έτσι ώστε να μπορεί το GPS να εντοπίσει την θέση του στον χώρο. Τα μηνύματα που θα μπορεί να στείλει η εφαρμογή στους πολίτες, είναι διαφημίσεις ή ενημερώσεις για προσφορές.
- **Ανταμοιβές.** Η Κάρτα Προοδευτικής Αφοσίωσης, σας δίνει το δικαίωμα να τρέχετε προγράμματα αφοσίωσης και να ανταμείβετε τους πιστούς πελάτες σας καθώς αγοράζουν από την επιχείρησή σας.

Όλα τα προωθητικά προγράμματα, προσφέρονται εντελώς δωρεάν στους επιχειρηματίες. Ακόμα κι αν δεν είναι εξοικειωμένοι με τις νέες τεχνολογίες, μπορούν να επικοινωνούν μαζί μας και θα τους βοηθήσουμε εμείς. Ειδικοί επικοινωνιολόγοι με τεράστια εμπειρία στον χώρο θα ετοιμάσουν το κατάλληλο πρόγραμμα αφοσίωσης ή ανταποδοτικότητας.

Για να διευκολύνουμε ακόμη περισσότερο τους επιχειρηματίες, τις επόμενες ημέρες, συνεργάτες τις εταιρείας προμήθειας της εφαρμογής, θα επισκεφθούν όλες τις επιχειρήσεις, όλων των χωριών του Δήμου μας, προκειμένου να συλλέξουν όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για τη δημιουργία της βάσης δεδομένων της εφαρμογής.


Ο Δήμαρχος
Δημήτριος Γιαννόπουλος